
いたばし地域クラブ満足度アンケート

1-1 いたばし地域クラブのどの個別クラブに
所属していますか

■女子サッカー（５）
■eスポーツ（９）

■科学技術（９）

※現：ロボット数学

対 象：いたばし地域クラブ会員
（７年生～９年生）

実施期間：2024年３月19日から
2024年３月31日まで

総回答数：23件

22%

39%

39%

1-2 現在の学年を教えてください

■７年生（中学１年生）（14）
■８年生（中学２年生）（７）

■９年生（中学３年生）（２）

61%

30%

9%

2-1 いたばし地域クラブを知ったきっかけは何ですか
（複数回答可）

■広報いたばし（３）
■学校（15）
■友人（１）
■家族（７）
■その他（２）
■教育の板橋（０）
■教育チャンネル（０）

11%

53%
4%

25%

7%

3-1 いたばし地域クラブに入った理由を教えてください
（複数回答可）

■興味のある内容だったから
（やってみたい種目・分野だったから）（16）
■学校の部活動にその種目・分野が
なかったから（４）

■家族（保護者）にすすめられたから（11）
■友人に誘われたから（１）
■その他（１）
・部活の先生にすすめられたから

49%

12%

33%

3%

3%



いたばし地域クラブ満足度アンケート

4-1 いたばし地域クラブの活動に
満足していますか

■とても満足している（11）
■満足している（10）
■どちらともいえない（２）
■満足していない（０）
■まったく満足していない（０）48%

43%

9%

4-2 「とても満足している」「満足している」を
選んだ方に伺います。その理由はなんですか
（複数回答）

■技術や学力が向上したから（10）
■楽しく活動することができたから（19）
■違う学校の生徒と仲良くなれたから（12）
■他学年の生徒と仲良くなれたから（6）
■その他（１）
・プロに教えてもらうことで、自分に
適した技や苦手なポイントを的確に
指摘してもらえるから

21%

40%

25%

12%2%

5-1 いたばし地域クラブの活動において、
困ったことはありましたか

■あった（解決済）（２）
■あった（解決していない）（1）
■なかった（20）

9%

4%

87%

4-3 「満足していない」「まったく満足していない」
を選んだ方に伺います。その理由はなんですか
（自由記述）

■活動場所が遠い（１）
■活動方針と自分の所属している目的が合っていない（１）
■習い事など学校外の活動との両立（１）
■その他（１）
・内容が難しくて追いつけない事があった

5-2 「あった」を選んだ方に伺います。
どんなことに困りましたか（複数回答）



いたばし地域クラブ満足度アンケート

5-3 今後期待することはなんですか（複数回答）

■試合や大会などへの参加（12）
■今よりも技術・学力を
向上させること（11）

■活動日数がふえること（７）
■練習や活動内容の充実（11）
■参加人数の増加（4）
■活動日数が減ること（０）
■その他（０）

27%

24%
16%

24%

9%

6-1 １年間活動してみて、印象に残ったことは何
ですか？（自由記述）

【一部抜粋】

7-1 学校の部活動に入っていますか
（９年生は入っていましたか）

■入っている（18）
■入っていない（５）

78%

22%

7-2 学校では何部に入っていますか
（９年生は入っていましたか）（自由記述）

サッカー
バスケット
ボール

バドミントン

ソフトテニス 卓球 陸上

自然観察 パソコン 吹奏楽

美術

経験したことのない会場で試合が出来たことや、試合を観戦
したり色々な場所に行く事ができ様々な知識が増えたこと！

他の学校の子と仲良くなれて 一緒に試合にでれたこと

クラブ内の大会で勝てたこと。先生に教えてもらってできる
ようになったこと。

ボールを飛ばして籠に入れる回で装置を作った。ボールは5
個飛ばした内、一つも籠に入らなかったが実際に装置を作って
動かすのが楽しかった。



いたばし地域クラブ満足度アンケート

1-1 いたばし地域クラブのどの個別クラブに
所属していますか（複数回答可）

■女子サッカー（５）
■eスポーツ（10）

■科学技術（９）

※現：ロボット数学

対 象：いたばし地域クラブ会員の保護者
実施期間：2024年３月19日から

2024年３月31日まで
総回答数：23件

21%

42%

37%

1-2 現在の学年を教えてください

■７年生（中学１年生）（14）
■８年生（中学２年生）（６）

■９年生（中学３年生）（５）

56%
24%

20%

2-1 いたばし地域クラブを知ったきっかけは何ですか
（複数回答可）

■広報いたばし（４）
■教育の板橋（１）
■学校（15）
■友人（２）
■その他（３）
■教育チャンネル（０）
■家族（０）

16%

4%

60%

8%

12%

2-2 いたばし地域クラブに入った理由を教えてください
（複数回答可）

■子どもにやってみたいと言われたから（16）
■保護者としてやってほしいと思った
活動だっだから（13）

■子どもの友人（先輩後輩含む）が
所属しているから（１）

■保護者の友人・知人などの子どもが
所属しているから（１）

■放課後や土日の子どもの活動の場を
探していたから（２）

■その他（２）
・ロボット工学を通して苦手な数学を好きに
なってもらいたかった。

・中学で入れる科学技術系の部活がなったため

40%

32%

2%
3%

18%

5%



いたばし地域クラブ満足度アンケート

3-1 いたばし地域クラブの活動に
満足していますか

■とても満足している（10）
■満足している（10）
■どちらともいえない（３）
■満足していない（０）
■まったく満足していない（０）

44%

43%

13%

3-2 「とても満足している」「満足している」を
選んだ方に伺います。その理由はなんですか
（複数回答）

■指導者の資質や能力に満足
している（８）

■子どもの技術・学力が向上
したから（７）

■子どもが楽しそうに活動し
ていたから（17）

■子どもの交友関係が広がっ
たから（９）

■その他（１）
・興味がある分野であった。
ただ他学年との交流が少なかった
感じがします。

19%

17%

41%

21%

2%

4-1 いたばし地域クラブの活動において、
困ったことはありましたか

■あった（解決済）（３）
■あった（解決していない）（５）
■なかった（15）

13%

22%
65%

3-3 「満足していない」「まったく満足していない」を
選んだ方に伺います。その理由はなんですか（自由記述）

■活動場所が遠い（２）
■活動時間が合わない（１）
■指導者とのコミュニケーションの機会が少ない（１）
■学業・学校部活動との両立（２）
■習い事など学校外の活動との両立（１）
■連絡方法・連絡の回数（３）
■その他（２）
・料金の振り込みが平日郵便局の窓口でないと支払えない。
・アプリでの欠席連絡のやり方に迷った。

4-2 「あった」を選んだ方に伺います。
どんなことに困りましたか（複数回答）



いたばし地域クラブ満足度アンケート

4-3 今後期待することはなんですか（複数回答）

■試合や大会などへの参加（10）
■今よりも技術・学力を
向上させること（11）

■活動日数がふえること（３）
■練習や活動内容の充実（1３）
■参加人数の増加（4）
■その他（５）
■活動日数が減ること（０）

22%

24%

6%

28%

9%

11%

5-1 会費（月額2,000円）について、どう思いましたか

■高いと感じた（１）
■ちょうどよい、妥当な額だと
感じた（14）

■安いと感じた（８）

4%

61%

35%

7-1 その他、いたばし地域クラブへのご要望やご意見が
ありましたら教えてください。（自由記述）

【一部抜粋】

6-1 いたばし地域クラブに参加して、
部活動の地域移行につながる実感はありましたか

■実感がある（９）
■どちらともいえない（13）
■実感がない（１）

39%

57%

4%

他の学校の生徒と繋がれるのは子どもの逃げ場にもなると思
うため、こちらの活動は続けてほしいと思います。

何よりも子供が楽しんでいるのが親として嬉しいです。ご尽
力下さっている関係者の皆様に感謝しております。

会費を郵便局で支払うのがなかなか大変で、QRコード決済が
出来たり、コンビニ払いが出来れば助かる。

オンライン授業を減らして、リアル授業を増やして欲しいと
思いました。実習も月1回ではなく、月2回の時もあった方が、
より楽しくできるのではないかと思いました。


